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1. Cahier des charges 

Modèle Country 

Derby homme classique 5 œillets quartiers doublés. 

Montage soudé emboitage cloué 

Semelle caoutchouc synthétique noire 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Claque non 
doublée. Bout 
dur collé. 

Œillet renforcé par 
un sous œillet 
cuir. 

Haut de quartier 
remplié R= 5 mm 

Longueur des 
points : 5 au cm 
Fil 81 onyx. 
1,5 mm du bord 

Semelle 
caoutchouc avec 
fausse trépointe. 
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2. Procédés à employer 

2.1. Découpe 
 
La découpe de la tige est réalisée à l’aide du découpeur numérique.  
Fichier : gradu country version 12 septembre2013 
country dessus, doublure et renfort 
 
Peausserie veau Mojau Hungary noir  14/16 de mm  35€ le m² 
Veau brunissable pomme de pin brun 13/15 de mm 35€ le m² 
(origine tannerie Roux) 
Doublure des quartiers en chèvre semi aniline 20€ le m² 
 
Dessus : 4 quartier à la paire, 2 claques  (+ 4 sous œillets) 
 
Doublure : 4 quartiers et 2 antiglissoirs (sur envers) en chèvre doublure. 
 
Renfort : 4 sous œillet (dans chutes cuir à dessus), bout dur et contrefort. 
 
 

2.2. Piquage : 
 
Parage : Parage pour un rempli de 5 mm ,   
 
Rempliage  
colle dissolution  + lacette 
Incision courbes convexes 2/3 de 5 mm (largeur rempli). 
 
Sens de rempli de droite à gauche (droitier) 
La largeur du rempli doit être régulière et d’une largeur de 5 mm à 
mesurer. Rempliage sur lacette. 
Appariage des quartiers intérieur et extérieurs ainsi que pied droit et gauche  
(docs et vidéos de premières année) 
 
Piquage : 
Fil dessus onyx 81 ton/ton. 
Fil doublure 121 onyx 
Longueur du point 5/cm 
Jointage des quartiers avec point d’arrêt (3pts d’arrêt en montage ; 1 point d’arrêt dans rempli) 
largeur 1,5 mm 
 
Pose des sous œillets 
Les sous œillets sont refendus à 12/10 de mm et parés en prise dans leur partie basse. 
 
Mise sur doublure  
 
Collage de la doublure en retrait de la couture (ne pas mettre trop de colle dissolution) 
Un rang au départ de l’angle du quartier, (tirer et nouer les fils entre le dessus et la doublure. 
Rafraichir la doublure jusqu’à l’arrondi de quartier. 
 

Appariage des Qtiers ext et Int 



C2 industrialisation  Cahier des charges prototypage
 

 BTS MMCM cahier des charges.doc - Lycée du Dauphiné DD & JPG Page 3

 
Claquage 
Claquage 1 rang avec pré positionnement à la colle (dissolution). 
 
Ne pas oublier  

 de poser deux renforts au niveau du point d’arrêt afin de le consolider. 
 De soulever les quartiers doublure pour ne pas les coudre. 

 
Réalisation en deux temps 
 
1 Er temps : réalisation du premier rang 
Ne pas oublier de soulever la doublure lors du 
piquage 
 

2 eme temps : réalisation du point d’arrêt 

 
 
Remarque : le sens s’inverse suivant le quartier. 
 
 
Souder les doublures sur la claque à l’aide d’une colle d’assemblage (colle Keck 801). 
 
La pose des œillets se fera en fonction de la couleur de la tige 
 
Fabrication  
 
Consignes données sur le poste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Fin de piqûre 

Début de piqûre 

Fin de piqûre (2 
points) 
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